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30.39% 62

36.27% 74

33.33% 68

Q1 How willing and able to participate fully would you be if SATM were
held in an indoor venue, such as the NHS auditorium, cafeteria, or gym?

Answered: 204 Skipped: 0

TOTAL 204
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45.59% 93

45.10% 92

8.82% 18

Q2 How willing and able to participate fully would you be if SATM were
held in an outdoor venue, such as the NHS playing field or parking lot?

Answered: 204 Skipped: 0

TOTAL 204
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72.06% 147

20.10% 41

7.84% 16

Q3 How willing and able to participate fully would you be if SATM were
held remotely (by video conferencing)

Answered: 204 Skipped: 0

TOTAL 204
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70.94% 144

55.17% 112

22.66% 46

Q4 If SATM were held on a weekend day, which day would you prefer?
Check all that apply.

Answered: 203 Skipped: 1

Total Respondents: 203  
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54.73% 110

39.30% 79

38.31% 77

41.29% 83

Q5 What six-hour block of time would you prefer (including time for
breaks)? Check all that apply

Answered: 201 Skipped: 3

Total Respondents: 201  

10:00 A.M. to
4:00 P.M.

11:00 A.M. to
5:00 P.M.

Noon to 6:00
P.M.

1:00 P.M. to
7:00 P.M.
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100.00% 203

0.00% 0

Q6 Do you have access to the internet?
Answered: 203 Skipped: 1

TOTAL 203
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94.12% 192

73.04% 149

87.75% 179

0.00% 0

Q7 What device(s) with internet capability, if any, do you own or have
access to? Check all that apply.

Answered: 204 Skipped: 0

Total Respondents: 204  

Laptop or
desktop...

Tablet or iPad
device

Smart phone

None of the
above
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94.04% 142

46.36% 70

Q8 If you do not own a device with internet capability, do you own or have
access to a cell phone or home hardwired telephone? Check all that

apply.
Answered: 151 Skipped: 53

Total Respondents: 151  
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100.00% 202

0.00% 0

Q9 Do you have an active email account that you have access to?
Answered: 202 Skipped: 2

TOTAL 202

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No



2020 Spring Annual Town Meeting (SATM) Survey #1

10 / 10

92.00% 184

7.00% 14

Q10 Would you be willing to provide your email address for the purpose of
casting votes, if permitted, during a virtual online Town Meeting session?

Answered: 200 Skipped: 4

TOTAL 200
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